

Аттестат, Нева и теплоход, или каким образом подготовить выпускной бал

Тематика: **Стиль жизни, отдых
Статьи и исследования**

Дата публикации: 24.08.2022

г. Санкт-Петербург

Дата мероприятия / события: 24.08.2022

Школьная пора должна заканчиваться ярким незабываемым праздником, а выпускной на теплоходе точно запомнится на долгие годы. В статье узнаете, какие детали необходимо учесть при организации праздника на воде.

Уникальность выпускного вечера в том, что этот момент никогда не повторится. В этот день все должно быть прекрасно: от наряда Нади Соколовой из 11-ого «А» до места, где будет организована основная часть праздника надежды на светлое будущее и юности. Отличный вариант – отметить выпускной на теплоходе. Далее узнаете, как организовать невероятное торжество на судне.

1. Какое судно выбрать?

Многие предпочитают заказывать для выпускного бала закрытые и душевные ресторанные залы, руководствуясь тем, что в помещении может разместиться большее количество человек. Однако это не всегда так, многие судоходные компании предлагают разные по площади однопалубные и двухпалубные варианты, где спокойно размещаются до 100 человек. Нужно выбирать теплоход, учитывая то, сколько родителей и школьников придет на выпускной бал.

2. Программа

Узнайте у специалиста судоходной компании, входит ли в цену аренды теплохода проведение банкета или фуршета, декорирование палубы, услуги диджея и ведущего, клининг после выпускного бала и т. д. В зависимости от этого будет понятно, какие статьи расходов будут еще. Гораздо выгоднее и менее хлопотно отыскать комплексные предложения в формате all inclusive и довериться профессионалам.

3. Детали

Важно сразу узнать формат, стиль праздника, остановки на причалах, удобные места посадки/высадки, музыку и прочие детали. Сотрудники на основе ваших предпочтений предложат различные варианты, из которых сможете совместно с командой подобрать наиболее удачное решение.

4. Сценарий

Советуем до мероприятия посетить теплоход и со специалистами продумать ход торжества: очередность остановок, музыкальных пауз, банкета, салюта и т. д.

Одно важное правило: обсуждайте с выпускниками ИХ бал, они ждали его если не одиннадцать лет, то точно последний год. По этой причине нужно спросить главных виновников праздника, чего хотят они, а не решать все самостоятельно. На общем собрании с детьми и родителями изучите варианты и выберите лучший, который подойдет всем по программе и стоимости.

Доверьте подготовку выпускного в СПб судоходной компании «Мир теплоходов». Профессионалы предлагают комплексные решения проведения мероприятия, они возьмут на себя составление маршрута, декорирование палубы, проведение банкета, поиски ведущего и артистов, запуск салюта и решение остальных вопросов. Оставьте заявку на mir-terlohodov.ru – профессионалы подготовят смету подготовки праздника на воде. Подарите детям выпускникам волшебные воспоминания перед вступлением во взрослую жизнь! Рекомендуем!

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/146124/>